
M UNlciplO DA G OLEGÀ 

C ÂMARA M UNICI PAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DE 24 DE MARÇO DE 2023 

Início: 10h OSm - Termo: 10h 40m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara. António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel A1caçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Técnico Superior, Tatiana Sofia Crespo da Silva Iria ----------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n." 3 do art.O 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Presidência: 

MUN'c!P'O DA GOlEGA 

CÂMARA MUNICIPAL 

1. I - Lusitanus Turismo Equestre, SA 
Convocatória - Tomada de conhecimento 

Deliberação: A Câmara tomou conhecimento da convocatória para Assembleia Geral 
Ordinária da Lusitanus Turismo Equestre, SA a realizar no dia Ii de abril de 2023, pelas 

18:00 horas, na sede da referida associação e o Excelentíssimo Presidente da Câmara 
decidiu que se faria representar pelo Senhor Vice-Presidente da Câmara no qual delegou 

plenos poderes para a tomada de decisões. 

Seguimento: GAP 

1.2- Ratificação de assinatura do protocolo para instalação de ATM na Freguesia do 
Pombalinho: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a assinatura do protocolo 

celebrado entre a Junta de Freguesia do Pombalinho, a Câmara Municipal da Golegã e a 
Caixa de Crédito Agrícola Mútuo da Chamusca para a instalação de A TM na Freguesia 
do Pombalinho. 

Seguimento: GAP e oficios Junta de Freguesia do Pombalinho e CCM Agrícola da 
Chamusca 

Ponto Dois 
Gabinete da Vice-Presidência: 

2.1- Casa do Benfica da Golegã 
Pedido de apoio financeiro para a modalidade de futsal na época 2022/2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 

conceder à Casa do Benfica da Golegã um apoio financeiro no montante de 3000,00€ 
para a modalidade de futsal na época 202212023. 

Seguimento: Contabilidade e oficio 
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CÃMARA M UNICIPAL 

Ponto Três 
Gabinete da Vereação: 

3.1- Confraria do Divino Espírito Santo 
Pedido de apoio financeiro - Festa do Bodo 2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 
conceder à Confraria do Divino Espírito Santo um apoio financeiro no montante de 
13000,00€ para a realização da Festa do Bodo, de 25 a 28 de maio de 2023. 
Seguimento: Contabilidade e oficio 

Ponto Quatro 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 
4.1 - Abertura para procedimento concursal para um assistente operacional - Auxiliar 

de Ação Educativa - com recurso à reserva de recrutamento - autorização: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o procedimento concursal para um assistente 
operacional para a área de atividade de Auxiliar de Ação Educativa, em regime de 
contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, mediante recurso à 
reserva de recrutamento. 
Seguimento: Recursos Humanos 

4.2 - Concurso público para atribuição de uma licença para o exercício da atividade de 
transporte e aluguer em veículos de passageiros - transporte em táxi - existente no 
contingente do Município da Golegã para a freguesia da Azinhaga em regime de 
estacionamento fixo no Largo da Praça - Relatório Final: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o relatório final referente 
ao concurso público para atribuição de uma licença para o exercício da atividade de 
transporte e aluguer em veículos de passageiros, transporte em táxi, existente no 
contingente do Município da Golegã para a freguesia da Azinhaga em regime de 
estacionamento fixo no Largo da Praça, sendo a referida licença com o número de ordem 
7 (sete) dentro do contingente, atribuída ao Senhor Rafael José Carvalho Bento. 
Mais deliberou, a Câmara por unanimidade, conceder ao Senhor Rafael José Carvalho 
Bento, um prazo de 120 (cento e vinte) dias, para que o mesmo proceda ao 
licenciamento do veículo automóvel que este utilizará na sua atividade, nos termos 
constantes nos artigos 60 e 21 0 do Regulamento doo Transporte Público de Aluguer em 
Veículos Ligeiros de Passageiros do Município de Golegã." 
Seguimento: Património 
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MUNIC!PIO DA GOLEGÁ 

CÂMARA MUNICIPAL 

Ponto Cinco 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

5.1 - Pedido de emissão de certidão referente à constituição de com propriedade: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, deferir o pedido de emissão de certidão de compropriedade 
relativa ao prédio inscrito na matriz predial rústica da Freguesia do Pombalinho 
Azinhaga com o artigo matricial n. o 23 da Secção D e inscrito na Conservatória do 
Registo Predial da Golegã sob o n.o 645/20141112, uma vez que da operação não resulta 
a divisão do prédio, nem a violação do disposto no artigo 54" da Lei 6412003, de 23 de 
agosto, nem do Regime Juridico da Urbanização e Edificação. 

Seguimento: DaUA e oficio 

5.2 - Pedido de pagamento de dívida de água em prestações: 

5.2.1-

5.2.2-

Código 16831 área 105/28200: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 1683 lárea 105/28200, em cinco 
prestações mensais e sucessivas, no valor de 20,24€, acrescidas do valor de juros de 
mora, devendo a primeira prestação ser liquidada até ao dia 30 de abril de 2023, e as 
restantes até ao último dia útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também 
deverá ser efetuado o pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Serviço de Abastecimento de Água e oficio 

Código 2392 1 área 104/3110: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 
do artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 2392 lárea 104/3110, em quatro 
prestações mensais e sucessivas, sendo as três primeiras no valor de 85,88€ cada e a 
quarta no valor de 85,86€, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira 
prestação ser liquidada até ao dia 30 de abril de 2023, e as restantes até ao último dia 
útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o 
pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 
Seguimento: Serviço de Abastecimento de Água e oficio 
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5.2.3-

MUNICjplO DA GOLEGÃ 

CÂMARA MUNICIPAL 

Código 9844261 área 103/14550: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.' 4 
do artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 984426 /área 103/14550, em cinco 
prestações mensais e sucessivas, sendo as quatro primeiras no valor de 19,11 € cada e a 
quinta no valor de 19, \O€, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira 
prestação ser liquidada até ao dia 30 de abril de 2023, e as restantes até ao último dia 
útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o 
pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Serviço de Abastecimento de Água e oficio 

5.3 - Sociedade de Recreio Musical Azinhaguense 1.0 de Dezem bro 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença de ruído para 
realização do Baile da Pinha 2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Sociedade de Recreio 
Musical Azinhaguense 1.' de Dezembro do pagamento das taxas municipais referentes à 
emissão da licença de ruído para a realização do Baile da Pinha, no dia 8 de abril de 
2023. 

Seguimento: DOVA e oficio 

5.4 - Associação "Olé, Golegã" 1 X Passeio Equestre 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao licenciamento de provas 
desportivas e divertimentos públicos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação "Olé, Golegã" 
do pagamento das taxas municipais referentes ao licenciamento de provas desportivas e 
divertimentos públicos para a realização do X Passeio Equestre, no dia 11 de março de 
2023. 

Seguimento: DOVA e oficio 

5.5 - ANTE Golegã 1 Campeonato Regional de Equitação de Trabalho 2023 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido: 
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CÂMARA MUNICIPAL 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes. isentar a 
ANTE Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido 
para a realização do Campeonato Regional de Equitação de Trabalho 2023 a realizar nos 
dias 8 de abril, 1 de junho e 30 de setembro, próximos. 

Seguimento: DOUA e oficio 

5.6 - Confraria do Divino Espírito Santo 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao apoio material e logístico 
cedido para a realização da Festa do Bodo 2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Confraria do Divino Espírito Santo do pagamento das taxas municipais referentes ao 
apoio material e logístico cedidos, bem como da emissão dos licenciamentos necessários 
para a realização da Festa do Bodo, de 25 a 28 de maio de 2023. 

Seguimento: DOUA e oficio 

5.7 - Associação Tejo d'Honra 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação à Amadora: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Tejo d'Honra 
do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de transporte para deslocação à 
Amadora, no dia 5 de março de 2023. 

Seguimento: Oficio 

5.8 - Restaurante Café Central Golegã, Ld.' 
Pedido de pagamento em prestação de fatura referente à ocupação da via 
pública com esplanada e toldo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o de pagamento da fatura 
n.o 23.006/1 196 de 13 de março de 2023, no valor de 934,25€ referente à ocupação da 
via pública com esplanada e toldo pelo Restaurante Café Central Golegã, Ld.·, em seis 
prestações mensais e sucessivas, sendo a cinco primeiras no valor de 155,70€ cada e a 
sexta no valor de no valor de sendo cada prestação no valor de 155,75€, devendo a 
primeira prestação ser liquidada até ao dia 28 de abril de 2023 e as restantes até ao 
último dia dos meses subsequentes. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 
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Ponto Seis 
Divisão Municipal de Ação Social e Habitação: 

6.1 - Candidatura ao Incentivo à Natalidade: 

6.1.1-

6.1.2-

Processo NA T 5/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NAT5/2023 e atribuir o subsídio de 600,OOE, logo após o nascimento. 

Seguimento: DASH 

Processo NA T 6/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente 

ao Processo NA T612023 e atribuir o subsídio de 600,OOE, logo após o nascimento. 

Seguimento: DASH 

6.2 - Candidatura ao Apoio Complementar na Aquisição de Medicamentos: 

6.2.1-

6.2.2-

Processo MED 3/2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 

Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da informação em 
apreço, que o requerente do processo MED3/2023 cumpre os critérios definidos no art.o 

8.0 do Capítulo 11, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,OOE anuais, 
de acordo com art. o 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: DASH 

Processo MED 4/2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 
Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da informação em 
apreço, que o requerente do processo MED4/2023 cumpre os critérios definidos no art.o 

8.0 do Capítulo 11, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,OOE anuais, 
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de acordo com art. o 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: OASH 

Ponto Sete 
Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar: 

7.1 - Associação de Pais da Golegã, Azinhaga e Pombalinho 

Pedido de apoio financeiro e logístico para realização de viagem de crianças 
com necessidades especiais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder um apoio 
financeiro à Associação de Pais da Golegã, Azinhaga e Pombalinho no montante de 
220,00€, bem como isentar a referida associação do pagamento das taxas municipais 
referentes ao apoio logístico para a realização de viagem de avião entre Lisboa e o Porto 
para crianças com necessidades especiais 

Seguimento: Contabilidade, OES e oficio 

Ponto Oito 
Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

8.1 - Agrupamento de Escuteiros 1139 da Golegã 
Pedido de apoio extraordinário para participação no Acagrup a realizar nos 
Picos da Europa: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder um apoio 
financeiro ao Agrupamento de Escuteiros 1139 da Golegã no montante de 600,00€ para 
participação do referido agrupamento no Acagrup, a realizar nos Picos da Europa, entre 
os dias 28 de abril e I de maio e 2023. 

Seguimento: Contabilidade, OTCDJ e oficio 

8.2 - Pedido de apoio financeiro para participação no Campeonato da Europa e do 
Mundo X-Terra: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, suportar junto das respetivas 
organizações o valor das inscrições da atleta até ao montante máximo de 1000,00€ para a 
sua participação no Campeonato da Europa e no Campeonato do Mundo X-Terra. 
Seguimento: Contabilidade, OTCOJ e oficio 
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8.3 - Pedido de patrocinio para realização de treino e provas desportivas na modalidade 
de Mini MX-END: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, suportar junto dos respetivos 

fornecedores os valores até ao montante máximo de 500,OOE para aquisição do 
equipamento e do capacete, devendo o atleta colocar o logotipo do Município da Golegã 
em todos os equipamentos usados em treinos e competições. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e ofício 

8.4 - Associação de Futebol de Santarém 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à cedência de instalações 

desportivas para treino da Seleção Distrital de Futebol Masculino Sub14: 
Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação de Futebol de 
Santarém do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de instalações 
desportivas do Estádio Manuel Galrinho Bento, no próximo dia 27 de março, para treino 

da Seleção Distrital de Futebol Masculino Sub 14. 

Seguimento: DTCDJ e ofício 

8.5 - Associação Tejo d'Honra: 

8.5.1-

8.5.2-

Pedido de atribuição de subsídio: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder à Associação 
Tejo d'Honra um subsídio mensal no montante de IOO,OOE. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e ofício 

Pedido de apoio financeiro para aquisição de alvos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder à Associação 
Tejo d' Honra um apoio financeiro no montante de 398, I OE acrescidos da taxa do IV A 
em vigor, para a aquisição de alvos. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 
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8.6 - Associação Cultural "Cantar Nosso" 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a visita à Casa-Estúdio 
Carlos Relvas e Museu da Máquina de Escrever: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Cultural 
"Cantar Nosso" do pagamento das taxas municipais referentes a visita à Casa-Estúdio 
Carlos Relvas e Museu da Máquina de Escrever, no dia I de abril de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

8.7- Clube Desportivo em Movimento 
Pedido de apoio financeiro para aquisição de equipamentos para atletismo e 
duatlo para a época 2023/2024: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder ao Clube 
Desportivo em Movimento um apoio financeiro no montante de 500,00€ para aquisição 
de equipamentos de atletismo e duatlo, para a época 2023/2024. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 

8.8 - Núcleo Sporting Clube de Portugal da Golegã 
Pedido de apoio para aquisição de equipamentos para a equipa de 
cicloturismo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 
conceder ao Núcleo Sporting Clube de Portugal da Golegã um apoio financeiro no 
montante de 500,00€ para aquisição de equipamentos para a equipa de cicloturismo. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 

8.9- Centro de Apoio Social da Parreira / Noite de Fados Solidária 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à cedência de palamenta de 
cozinha: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Centro de Apoio Social 
da Parreira do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de palamenta de 
cozinha para a realização de Noite de Fados Solidária. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 
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8.10 - Associação Portuguesa de Atrelagem 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Auditório 
Eng." Rieardo Magalhães: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Portuguesa 
de Atrelagem do pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Auditório 
Eng.o Ricardo Magalhães, no dia 28 de março de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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